

அமர் கௌஷிக் இயக்கும் 'பெடியா' திரைப்படத்தில் தனது புதுமையான கதாபாத்திரம் குறித்தும், கற்றுக்கொண்ட விஷயங்கள் குறித்தும் மனம் திறக்கும் வருண் தவான்

சென்னை, நவம்பர் 03 2022: வருண் தவான் நடிப்பில் வெளியாகும் திரைப்படங்கள் வணிக ரீதியான வெற்றி மற்றும் விமர்சகர்களின் பாராட்டு ஆகிய இரண்டையும் பெற்று வரும் நிலையில், சவால் மிக்க வேடங்களில் அவர் தொடர்ந்து நடித்து வருகிறார். புதுமையான கதைக்களத்துடன் கூடிய பொழுதுபோக்கு அம்சங்கள் நிறைந்த திறப்படங்கள் மீதான அவரது தொடர் ஆர்வத்தை வெளிப்படுத்தும் விதமாக அமைந்துள்ளது மேடாக்க பிலிம்ஸ் தயாரிப்பில் ஜியோ ஸ்டூடியோஸ் மற்றும் தினேஷ் விஜய் வழங்கும், அமர் கௌஷிக் இயக்கும் 'பெடியா' திரைப்படத்தின் டிரெய்லர். பெரும் எதிர்பார்ப்புகளை ஏற்படுத்தியுள்ள இந்த டிரெய்லரின் முக்கிய அம்சங்களாக நகைச்சுவை மற்றும் பிரமாண்ட விஸ்ப் எக்ஸ் காட்சிகள் உள்ள நிலையில், அவற்றை மிகவும் வகையில் அமைந்து அனைவரின் பேசுபொருளாக ஆகியிருப்பது வருண் தவானின் தோற்றம் மற்றும் நடிப்பு என்றால் அது மிகையாகாது. மனிதனாகவும் மிருகமாகவும் அவர் தோற்றும் காட்சிகளில் அவரது உழைப்பும் ஈடுபாடும் மிளிர்கின்றன. ப்ரோமோக்களில் எத்தனையு



வருண் வித்தியாசமாகத் தெரிகிறார் என்பது குறித்து இணையத்தில் கருத்துகள் குவிந்து வருகின்றன, ஓநாயாக மாறும் ஒரு மனிதனின் கதாபாத்திரத்திற்குள் நுழைவதற்கு கடுமையான ஆயத்த பணிகளை அவர் மேற்கொண்டார் என்று படக்குழுவினர் தெரிவிக்கின்றனர். இப்பயணம் குறித்த தனது எண்ணங்களைப் பகிர்ந்து கொண்ட வருண், "ஒரு வரி

பயணமாக இருந்தாலும், இயக்குநர் அமர் எனக்கு மிகவும் கைகொடுத்தார். ஒரு நடிகனாக பலவிதமான பாத்திரங்கள் மூலம் ரசிகர்களை மகிழ்விக்க வேண்டும் என்பதே எனது முக்கியமான முன்னேற்றம் ஆகும்", என்றார். 'பெடியா' டிரெய்லர் மூலம் வெளிப்படும் இதுவரை கண்டிராத கதை, சிறப்பான நகைச்சுவை மற்றும் பிரமாண்ட காட்சிகளுக்காக ஊடகங்களும் ரசிகர்களும் பாராட்டுகளை தெரிவித்து வருகின்றனர். தனது கதாபாத்திரத்தின் மீதான அர்ப்பணிப்புடன், வருண் தன்னை வெளிப்படுத்தி உள்ள விதம் பெரிதும் பேசப்படுகிறது. இப்படம் பெறப்போகும் மாபெரும் வெற்றிக்கான அடையாளங்களாக இவை அமைந்துள்ளன. ஜியோ ஸ்டூடியோஸ் மற்றும் தினேஷ் விஜய் வழங்கும், மேடாக்க பிலிம்ஸ் தயாரிப்பில், வருண் தவான், கீர்த்தி சனோன், தீபக் தோப்ரியா மற்றும் அபிஷேக் பேனரஜி நடித்துள்ள 'பெடியா' நவம்பர் 25 அன்று தமிழ், ஹிந்தி மற்றும் தெலுங்கு ஆகிய மொழிகளில் பான்-இந்தியா படமாக 2டி மற்றும் 3டி யில் வெளியாகவுள்ளது.

சனோஃபியின் ஆதரவுடன் சி ஈ ஆர் டி ஏற்பாடு செய்த நிகழ்வில், காரண தூதர் கார்த்தி சிவகுமார், சர்வதேச கௌசர் தினத்திற்கான விழிப்புணர்வை ஆதரிக்கிறார்

சென்னை, நவம்பர் 03 2022: அரிய நோய்களின் ஒரு பிரிவான லைசோசோமால் ஸ்டோரேஜ் டிஸாடர்ஸ் (எல் எஸ் டி) இன் நீண்டகால காரண தூதர் திரு. கார்த்தி சிவகுமார், நவம்பர் 1 ஆம் தேதி, கரு பராமரிப்பு ஆராய்ச்சி அறக்கட்டளை (ஃபெடல் கேர் ரிசர்ச் ஃபவுண்டேஷன்) மற்றும் சனோஃபி ஆகியவற்றின் பிரிவான, அரிதான கோளாறுகளுக்கான சிறப்பு மையம் (சென்ட்ரல் ஆஃப் எக்ஸல்ஸஸ் ஃபார் ரேர் டிசாடர்ஸ்) ஏற்பாடு செய்த, சென்னை விஎச்எஸ்ஸில் நடந்த சர்வதேச கவுச்சர் தின நிகழ்வில் கலந்து கொண்டார்.



சில சமயங்களில் பொதுவான கடுமையான ஊனத்தை லைசோசோமால் சேமிப்புக் கோளாறு ஆகும், இது உடலில் சிறுநீரை பாதிக்கின்றன, குளுக்கோசைல்சொரமை குவிவதற்கு வழிவகுக்கிறது. இதன் விளைவாக செல் மற்றும் திசு செயலிழப்பு ஏற்படுகிறது, மற்றும் கல் லீரல் மற்றும் மண்ணீரல் வீக்கமாக வெளிப்படுகிறது. இருப்பினும், கௌச்சர் நோயின் மருத்துவ முறை நன்கு புரிந்து கொள்ளப்பட்டுள்ளது மேலும், நொதி மாற்று சிகிச்சை கிடைக்கிறது. கௌச்சர் நோய்க்கான சிகிச்சையின் செயல்திறன் (வகை 1) பொதுவாக ஹீமோகுளோபின் செறிவு, பிஎன்டெலட் எண்ணிக்கை, மண்ணீரல் மற்றும் கல் லீரல் அளவு குறைப்பு மற்றும் எலும்பு நோயின் பண்புகள் ஆகியவற்றின் மூலம் தீர்மானிக்கப்படுகிறது.

"எல் எஸ் டி நோயாளிகளுக்கு வெவ்வேறு நாட்களைக் கடைப்பிடிக்கும் ஒவ்வொரு முறையும் நாம் எவ்வளவு ஆசிரவதிக்கப்பட்டவர்கள் என்பதை உணர்கிறோம். எந்தவொரு குழந்தையும் சிகிச்சையளிக்கக்கூடிய நிலைமையாக மாற்றப்படக்கூடாது என்பதே நமது நோக்கமாக இருக்க வேண்டும், மேலும் இந்த குழந்தைகளுக்கு உகந்த பராமரிப்பை வழங்குவதற்கான வழிகள் மற்றும் வழிமுறைகளைக் கண்டறியும் பொறுப்பை நாம் அணைவரும் ஏற்க வேண்டும்." என்று கல் லீரல் மற்றும் மண்ணீரல் வீக்கமாக வெளிப்படுகிறது. இருப்பினும், கௌச்சர் நோயின் மருத்துவ முறை நன்கு புரிந்து கொள்ளப்பட்டுள்ளது மேலும், நொதி மாற்று சிகிச்சை கிடைக்கிறது. கௌச்சர் நோய்க்கான சிகிச்சையின் செயல்திறன் (வகை 1) பொதுவாக ஹீமோகுளோபின் செறிவு, பிஎன்டெலட் எண்ணிக்கை, மண்ணீரல் மற்றும் கல் லீரல் அளவு குறைப்பு மற்றும் எலும்பு நோயின் பண்புகள் ஆகியவற்றின் மூலம் தீர்மானிக்கப்படுகிறது.

பிரபல திரைப்பட நடிகரான கார்த்தி சிவக்குமார், 2011 ஆம் ஆண்டு முதல் எல் எஸ் டி நோயாளிகளின் நலனுக்காகப் போராடி வருகிறார், மேலும் முக்கிய பொது மேடைகளில் நோயாளிகளின் அவல நிலையை அடிக்கடி எடுத்துரைப்பதன் மூலம் பாதிக்கப்பட்ட ஏற்றுக்கொள்ளும், குடும்பங்களுக்கு ஆனால் சமை மிகவும் அதிகமாக இருப்பதால், இந்த நோக்கத்திற்காக நாம் எந்த வகையிலும் பங்களித்து, இந்த கொண்டுவர மேலும் நோய்க்கள்ளை மற்றும் அர்த்தமுள்ள மற்றும் சிகிச்சைக்கு ஒரு நிலையான ஆதரவு வழிமுறை தேவைப்படுகிறது. இதற்கைய நோய்கள் அறப்பட்டவை, பலவீனப்படுத்துபவை மற்றும் ஆபத்தானவை, மேலும் நீண்ட கால, சிறப்பு நோய்கள் சிகிச்சைகள்/மேலாண்மை தேவைப்படுபவை மற்றும்

பல பொது சுகாதார வழங்குநர்கள் லைசோசோமால் ஸ்டோரேஜ் டிஸாடர் சப்போர்ட்டு, சொசைட்டியின் மாநில ஒருங்கிணைப்பாளர், திரு. கருணாகரன் லைசோசோமால் ஸ்டோரேஜ் டிஸாடர் சப்போர்ட்டு யின் மாநில ஒருங்கிணைப்பாளர், திரு. ராஜா, மற்றும் லைசோசோமால் ஸ்டோரேஜ் டிஸாடர் இன் ஆதரவாளர் மற்றும் நடிகர் திரு. கார்த்தி சிவகுமார், ஆகியோர் சிறப்புரைப்பற்றினர்.

இந்த நிகழ்ச்சியில் ஃபெடல் கேர் ரிசர்ச் ஃபவுண்டேஷன் யின் நிர்வாக அறங்காவலர் டாக்டர் எஸ். கரேஷ், ஃபெடல் கேர் ரிசர்ச் ஃபவுண்டேஷன் யின் மரபணு கோளாறுகள் ஆலோசகர் டாக்டர் சுகஜதா ஜெகதீஷ், லைசோசோமால் ஸ்டோரேஜ் டிஸாடர் சப்போர்ட்டு யின் மாநில ஒருங்கிணைப்பாளர், திரு. கருணாகரன் லைசோசோமால் ஸ்டோரேஜ் டிஸாடர் சப்போர்ட்டு யின் மாநில ஒருங்கிணைப்பாளர், திரு. ராஜா, மற்றும் லைசோசோமால் ஸ்டோரேஜ் டிஸாடர் இன் ஆதரவாளர் மற்றும் நடிகர் திரு. கார்த்தி சிவகுமார், ஆகியோர் சிறப்புரைப்பற்றினர்.

மேட்டூர் அணையின் நீர்மட்டம் 23 வது நாளாக 120 அடியில் நீடிப்பு

சென்னை, நவம்பர் 03 2022: மேட்டூர் அணைக்கு வரும் நீரின் அளவு 3 வது நாளாக வினாடிக்கு 26,000 கன அடியாக உள்ள நிலையில், அணையின் நீர்மட்டம் 23 வது நாளாக 120 அடியாக நீடிக்கிறது.



இன்று காலை மூன்றாவது நாளாக நீர்வரத்து வினாடிக்கு 26,000 கன அடியாக நீடிக்கிறது.

பாசனத்திற்கு வினாடிக்கு 21,500 கன அடி வீதமும், வெள்ள நீர் வினாடிக்கு 4,500 கன அடி வீதம் உபரி நீர் போக்கி வழியாகவும் திறக்கப்பட்டு வருகிறது. கிழக்கு-மேற்கு கால்வாய் பாசனத்திற்கு வினாடிக்கு 750 கன அடி வீதம் தண்ணீர் திறக்கப்பட்டு வருகிறது. இன்று காலை 23 ஆவது நாளாக மேட்டூர் அணையின் நீர்மட்டம் தொடர்ந்து 120 அடியாக நீடித்து வருகிறது. அணையின் நீர் இருப்பு 93.47 டி.எம்.சியாக உள்ளது.

பத்தே நிமிடத்தில் பாட்டு தயாரானது வி.கே புரடக்ஷனின் மாவீரா படத்தின் இரண்டாவது பாடல் கவிப்பேரரசரின் புலமையும் ஜிவி பிரகாசின் அழகியையும் காலமுள்ளவரை ஒலிக்கும்.

சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையாளர் அலுவலகத்தில் "தேசிய ஒற்றுமை நாள்" மற்றும் ஊழலை ஒழிப்பு நேர்மை உறுதிமொழி ஏற்கப்பட்டது.



சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையாளர் சங்கர் ஜிவால், உத்தரவின்பேரில், வேப்பேரி, காவல் ஆணையரகத்தில் மத்தியகுற்றப்பிரிவு கூடுதல் ஆணையாளர் சி.மகேஷ்வரி, தலைமையில், மத்தியகுற்றப்பிரிவு துணை ஆணையாளர்கள், ஜி.நாகஜோதி, கே.மீனா, ஜி.ஸ்டாலின், துணை ஆணையாளர்கள் எஸ்.ஆர்.செந்தில்குமார் (தலைமையிடம்), திரு.ராமமூர்த்தி (நிர்வாகம்) நுண்ணறிவுப்பிரிவு துணை ஆணையாளர்கள் எஸ்.அரவிந்த், எஸ்.சக்திவேல், காவல் அதிகாரிகள் மற்றும் அமைச்சுப் பணியாளர்கள் தேசிய ஒற்றுமை நாள் மற்றும் ஊழல் ஒழிப்பு நேர்மை உறுதிமொழியை எடுத்துக்கொண்டனர்.

சென்னை, நவம்பர் 03 2022: வி.கே புரடக்ஷன் வழங்கும் #மாவீரா படத்தின் இரண்டாவது பாடலுக்கான பாடலும் மெட்டமைக்கும் பணியும் நடைபெற்றது.



கவிப்பேரரசரின் புலமையும் ஜிவி பிரகாசின் அழகியையும் காலமுள்ளவரை ஒலிக்கும். பத்தே நிமிடத்தில் பாட்டு தயாரானது.

செஞ்சுவச்சு போல வேசங்கட்டி பாடல்... எட்டா ஓயரத்தில் எச்சி வந்தவளே ஊறவிட்டது யாரு? வெறும் வாய மாவீரா மாபெரும் வெற்றி என்பதை உனக்கு வாச்சப் பொருளைத் தாயா பச்ச மாவீரன் மண் காக்க இரண்டாவது பட்டுத்துணி முத்தம் ஒன்னு கொடுத்தா மாணமுள்ள பெண்பாடலும் பற்றிக் கொள்வேன் தீயா காக்க உறுதிபடுத்தியது. அடி வஞ்சிக்கொடியே அஞ்சாறுப் புலிக்குட்டி பேராளுமைகள் வாடி வளர்த்த அவசரமா வேணுமடி. இருவருக்கும் பொருளத்தாடி நெகிழ்ந்த நன்றிகள். பாசத்த உள்ள வச்சப் இன்னும் இன்னும் சீனிக்கட்டியில் செலை திகட்ட இப்படி நீள்கிறது - வ. கௌதமன் ஒன்னு பாசாங்க வெளிய வச்சு

பெப்பர்ஃப்ரை, தனது புதிய ஸ்டூடியோவை தமிழ்நாட்டின் சென்னையில், தொடங்கியுள்ளது தென்னிந்தியாவில் அதன் சர்வதட இருப்பை பலப்படுத்துகிறது

சென்னை, நவம்பர் 03 2022: வீட்டு உபகரணங்கள் மற்றும் வீட்டு பொருட்கள் முன்னணி வந்தக நிறுவனமான பெப்பர்ஃப்ரை, சென்னை சேலையூரில் தனது முதல் ஸ்டூடியோவை தொடங்குவதாக அறிவித்தது. ஆஃப்லைன் விரிவாக்கமானது, முக்கிய சந்தைகளுக்குள் ஊடுருவி, இந்தியாவில் வீடு மற்றும் வாழும் இடத்தில் அதன் சர்வதட நுகர்வோர் ஈடுபாட்டை வலுப்படுத்தும் இந்த நிறுவனத்தின் நோக்கத்துடன், இணங்குகிறது. பெப்பர்ஃப்ரை இன் ஸ்டூடியோ தடம் தற்போது நாட்டில் 200 க்கும் அதிகமான ஸ்டூடியோக்களுடன் 90 க்கும் அதிகமான நகரங்களில் பரவியுள்ளது.



வழங்குவதற்காக சென்னையில் உள்ள இந்த ஸ்டூடியோ நோக்கம் கொண்டுள்ளது.

பெப்பர்ஃப்ரை ஸ்டூடியோயில், மரச்சாமான்கள் விற்பனை வாய்ப்பு வளத்தை மாற்றியுள்ளது. நிறுவனத்தின் சர்வதட மூலோபாயம் ஆனது, நாடு முழுவதும் திளிதிளி ஸ்டூடியோக்களை விரிவாக்குவதன் மூலம் இயக்கப்படுகிறது. மேலும் இது தற்போது 90 க்கும் மேற்பட்ட தனிப்பட்ட கூட்டாளர்களுடன் செயல்படுகிறது. வாடிசா இன்டீரியர்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட் உடன் இணைந்து தொடங்கப்பட்ட இந்த புதிய ஸ்டூடியோ, சென்னை சேலையூரில் உள்ள வேளச்சேரி சாலையில் 1520 சதுரஅடி உள் பரப்பளவில் பரந்து விரிந்துள்ள ஒரு முக்கிய

பெப்பர்ஃப்ரையின் ஃப்ரான்சைசிங் மற்றும் அலையன்சஸ் வணிகத் தலைவர் அம்ருதா குப்தா பேசுகையில், "வாடிசா இன்டீரியர்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட் உடன் இணைந்து எங்களின் புதிய ஸ்டூடியோவை சென்னையில் தொடங்குவதில் நாங்கள் மகிழ்ச்சியடைகிறோம். பெப்பர்ஃப்ரை ஃப்ரான்சைசிங் ஐ சொந்தமாக்குவது, ஒரு பெப்பர்ஃப்ரையின் வெற்றியாகும், மேலும் பெருநகரங்கள் மற்றும் அடுக்க 1 நகரங்களின் பெரிய வாய்ப்பு பகுதிகளைத் தாண்டி நுகர்வோரை சென்றடைவதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளோம். வெற்றிகரமான வழங்குவதற்காக நமபுகின்றன. எங்கள் கவனத்தை வலியுறுத்துவது, இந்த முற்போக்கான உறவை வலுப்படுத்த, முழுமையான தீர்வு முழுமையான தீர்வு வழங்குவதற்கு இந்த கூட்டாண்மை என்பது பொருத்தமானதாகவும் மற்றும் வாடிக்கையாளர் மையத்தன்மை ஆகிய இரண்டு முக்கிய பகுதிகளின் வெற்றிகரமான ஒருங்கிணைப்பாகும்." என்று கூறினார்.

2017 இல் தொடங்கப்பட்ட, பெப்பர்ஃப்ரை உரிமையாளர் வணிக மாதிரியானது, ஆர்டர் நிறைவேற்றதல் மற்றும் பெப்பர்ஃப்ரை மூலம் விற்பனைக்குப் பிந்தைய சேவை, ஸ்டூடியோ வடிவமைப்பில் ஆதரவு, துவக்கம் மற்றும் அமைவு, செயல்பாட்டு வழிகாட்டுதல், அனுபவ மையங்களை சந்தைப்படுத்தல் மற்றும் மெம்பருத்து தல்களை வழங்குகிறது. சுற்றுப்புற தேவை கழற்சிகள் மற்றும் போக்குகள் பற்றி அறிந்த உள்ளூர் இசைக்கள் உள்ள நகரமாக மாற்றியுள்ளது. நவம்பர் மாதம், ஏதேனும் ஒன்பதாவது அனுபவ மையத்தை சேலத்தில் திறக்கிறது.

அண்டுக்கு ஆண்டு அபிவிருத்தி மான வளர்ச்சியுடன் ஏதேனும் 2022 ஆம் ஆண்டில் (ஏப்ரல்-செப்டம்பர்) ஆன்-ரோடு ஏதேனும் ஸ்கூட்டர்கள் எண்ணிக்கையில் 121% அதிகரித்துள்ளது. அதி க ரி த்து ள் ள து . த மி ழ் ந ற டு மி ன் ச ற ஸ் கூட்டர்களுக்கான அதிக தேவையுள்ள சந்தையாக உருவெடுத்துள்ளது. ஏதேனும் காலாண்டுக்கு காலாண்டு 49% வளர்ச்சியை பதிவு செய்துள்ளது. இந்த நிறுவனம், வரம்பு கவலையை குறைக்க, சார்ஜிங் உள்கட்டமைப்பில் வியூகமாக முதலீடு செய்து வருகிறது. இதற்காக மாநிலம் முழுவதும் 83+ வேகமான சார்ஜிங் பாய்ண்டுகளான ஏதேனும் கிரிட்ஸ் உள்ளன. மின்சார வாகனங்களுக்கு மன அழுத்தமில்லாமல் மாற, நடப்பு நிதியாண்டின் இறுதிக்குள் மொத்தம் 15 அனுபவ மையங்கள் மற்றும் 150 ஃப்ரான்ட் சார்ஜிங் கிரிட்களை

ஏதேனும் என்ஜி தமிழகத்தில் அதன் தடத்தை வலுப்படுத்துகிறது; இரண்டு புதிய ரீடெய்ல் அவுட்லெட்டுகளை திறக்கிறது

சென்னை, நவம்பர் 03 2022: இந்தியாவின் முன்னணி மின்சார ஸ்கூட்டர் தயாரிப்பாளரான ஏதேனும் என்ஜி, இன்று சென்னை மற்றும் வேலூரில் இரண்டு புதிய விற்பனை நிலையங்களை திறந்து, அதன் சில்லறை விற்பனையில் முன்னிலையில் உள்ளது. இந்த நிறுவனம் தற்போது மாநிலத்தில் எட்டு வழிகாட்டுதல், அனுபவ மையங்களை (இசி) கொண்டுள்ளது, சென்னையில் மட்டும் நான்கு இசைக்கள் உள்ளன. மும்பைக்கு போக்குகள் பற்றி அறிந்த உள்ளூர் இசைக்கள் உள்ள நகரமாக மாற்றியுள்ளது. நவம்பர் மாதம், ஏதேனும் ஒன்பதாவது அனுபவ மையத்தை சேலத்தில் திறக்கிறது.



சேர்க்க ஏதேனும் என்ஜி திட்டமிட்டுள்ளது.

அண்டுக்கு ஆண்டு அபிவிருத்தி மான வளர்ச்சியுடன் ஏதேனும் 2022 ஆம் ஆண்டில் (ஏப்ரல்-செப்டம்பர்) ஆன்-ரோடு ஏதேனும் ஸ்கூட்டர்கள் எண்ணிக்கையில் 121% அதிகரித்துள்ளது. அதி க ரி த்து ள் ள து . த மி ழ் ந ற டு மி ன் ச ற ஸ் கூட்டர்களுக்கான அதிக தேவையுள்ள சந்தையாக உருவெடுத்துள்ளது. ஏதேனும் காலாண்டுக்கு காலாண்டு 49% வளர்ச்சியை பதிவு செய்துள்ளது. இந்த நிறுவனம், வரம்பு கவலையை குறைக்க, சார்ஜிங் உள்கட்டமைப்பில் வியூகமாக முதலீடு செய்து வருகிறது. இதற்காக மாநிலம் முழுவதும் 83+ வேகமான சார்ஜிங் பாய்ண்டுகளான ஏதேனும் கிரிட்ஸ் உள்ளன. மின்சார வாகனங்களுக்கு மன அழுத்தமில்லாமல் மாற, நடப்பு நிதியாண்டின் இறுதிக்குள் மொத்தம் 15 அனுபவ மையங்கள் மற்றும் 150 ஃப்ரான்ட் சார்ஜிங் கிரிட்களை

சேர்க்க ஏதேனும் என்ஜி திட்டமிட்டுள்ளது. கிவ்ராஜ் குழுத்துடன் இணைந்து இரண்டு புதிய அனுபவ மையங்கள் (ஏதேனும் ஸ்கூட்டர்கள்) திறக்கப்பட்டுள்ளன. சென்னையில் உள்ள விற்பனை நிலையம் அம்பத்தூரிலும், வேலூரில் உள்ள விற்பனை நிலையம் சென்னை-பெங்களூரு நெடுஞ்சாலையிலும் உள்ளது. ஏதேனும் ஸ்பேஸ் ஆனது முழுமையான சேவை மற்றும் உரிமையாளர்களுக்கான ஆதரவுடன் தனித்துவமான உரிமை அனுபவத்தை வழங்கும். அனுபவ மையத்திற்கு செல்வதற்கு முன்பு, நுகர்வோர் ஏதேனும் என்ஜி யின் இணையதளத்தில் டெஸ்ட் ரைடு ஸ்லாட்டுகளையும் பதிவு செய்யலாம்.

கொண்டுள்ளது. வாடிக்கையாளர்களிடம் இருந்து எங்களுக்கு நல்ல வரவேற்பு கிடைத்து வருகிறது. ஏதேனும் ஸ்பேஸ் திறக்கப்பட்டதன் மூலம், எங்கள் வாடிக்கையாளர்களுக்கு சிறந்த அனுபவத்தை வழங்க நாங்கள் முயற்சி செய்கிறோம்."

ஏதேனும் என்ஜி தமிழ்நாடு மாநிலத்தின் நீண்ட வரலாற்றை கொண்டுள்ளது. 2019 ஆம் ஆண்டில், ஏதேனும் தனது முதல் அனுபவ மையத்தை சென்னையில் திறந்தது. மேலும் 2021 ஆம் ஆண்டில், இந்த பிரான்ட் தனது செயல்பாடுகளை ஓசூர் உற்பத்தியை அதிகரிக்கவும், ஜென் 3க்கான தேவையை முழுவதும் உள்ள தேவைகளை பூர்த்தி செய்கிறது. அதிகரித்து வரும் தேவை மற்றும் தீவிரமான விரிவாக்க திட்டங்களுடன், ஏதேனும் தனது இரண்டாவது தொழிற்சாலை இடத்தை ஓசூரில் தொடங்கியுள்ளது. மேலும் ஆண்டுக்கு 400,000 யூனிட்களை உற்பத்தி செய்ய திட்டமிட்டுள்ளது. நாட்டில் மின்சார வாகனங்களை பிரதான போக்குவரத்துக்காக மாற்றுவதில் ஏதேனும் உறுதிப்பாட்டை மீண்டும் வலியுறுத்தும் முயற்சியிலும், தமிழ்நாட்டில் முதலீடு செய்வதில் பிரான்ட் கவனம் செலுத்தும் முயற்சியிலும், இந்தியாவின் மிகப்பெரிய பிராந்திய கிரிக்கெட் லீக்கின் வேது பதிப்பான டிஎன்பிஎல் 2022 உடன் ஏதேனும் என்ஜி கூட்டு சேர்ந்தது.

மிண்டா கார்ப்பரேஷன், கொரியாவின் டேசங் எல்டெக் நிறுவனத்துடன் தொழில்நுட்ப உரிமம் மற்றும் உதவி ஒப்பந்தத்தை அறிவிக்கிறது

புதுதில்லி, நவம்பர் 03 2022: இந்திய வாகன சந்தையில் அடுத்த தலைமுறை அட்வான்ஸ்ட் டிரைவர் அசிஸ்டன்ஸ் சிஸ்டம் தீர்வுகளை கொண்டு வருவதற்கு, ஸ்பார்க் மின்டா இன் முதன்மை நிறுவனமான மின்டா கார்ப்பரேஷன் லிமிடெட் ("மிண்டா கார்ப்" அல்லது "கம்பெனி" என குறிப்பிடப்படுகிறது), முன்னணி ஆட்டோமோட்டிவ் எலக்ட்ரானிக்ஸ் நிறுவனமான, கொரியா இன், டேசங் உடன் தொழில்நுட்ப ஒத்துழைப்பில் ஈடுபட்டுள்ளது. இரு நிறுவனங்களும் அக்டோபர் 28, 2022 அன்று தொழில்நுட்ப உரிமம் மற்றும் உதவி ஒப்பந்தத்தில் கையெழுத்திட்டன.

பார்வையுடன், இதுவும் ஒத்துழைப்பாகும். இந்த ஒத்துழைப்பை அறிவிக்கும்பொழுது, மின்டா கார்ப்பரேஷன் நிர்வாக இயக்குனர் திரு. ஆகாஷ் மின்டா, "எடிஎ எஸ் என்பது, அதன் செயல்படுத்துதலின் ஆரம்ப அறிஞர்களுடன், ஏற்கனவே இந்திய சந்தையில் தெரியும் ஒரு முக்கியமான, எதிர்கால தொழில்நுட்பமாகும். முன்னணி கார் உற்பத்தியாளர்களின் தற்போதைய உறவை வலுப்படுத்த, முழுமையான தீர்வு வழங்குவதற்கு இந்த கூட்டாண்மை ஒரு சிறந்த படி என்று நாங்கள் உறுதியாக நம்புகிறோம். ஸ்பார்க் மின்டாவின் வலுவான இந்திய இருப்பு மற்றும் டேசங் தொழில்நுட்பம் ஆகியவை இரண்டு மொபைல் துறையை மாற்றியமைத்து ஒட்டுமொத்த ஒட்டுநர் அனுபவத்தையும் சிறந்ததாகவும் மாற்றும்." என்றார். கூட்டாண்மையின் ஒரு பகுதியாக, டேசங் எல்டெக், தயாரிப்பு வடிவமைப்பு, மேம்பாடு மற்றும் சரிபார்ப்பு ஆகியவற்றுடன் ஸ்பார்க் மின்டாவை ஆதரிக்கும், ஆர்ஃபி மையம் மற்றும் உற்பத்தி வசதிகளையும் கொண்டுள்ளது.

கூறுகளில், "இந்திய ஆட்டோமொபைல் துறையானது மேம்பட்ட ஒட்டுநர் உதவி அமைப்புகளை பொருத்தமானதாகவும் அவசியமாகவும் மாற்றிக்கொண்டு, தன்னாட்சி வாகனங்கள் பரவலாக பயன்படுத்தப்பட மாறும் ஒரு சகாப்தத்தை நோக்கி சீராக முன்னேறி வருகிறது. இரு நிறுவனங்களின் பலத்தையும் ஒன்றாகக் கொண்டுவருவதற்கு இந்த கூட்டாண்மை ஒரு சிறந்த படி என்று நாங்கள் உறுதியாக நம்புகிறோம். ஸ்பார்க் மின்டாவின் வலுவான இந்திய இருப்பு மற்றும் டேசங் தொழில்நுட்பம் ஆகியவை இரண்டு மொபைல் துறையை மாற்றியமைத்து ஒட்டுமொத்த ஒட்டுநர் அனுபவத்தையும் சிறந்ததாகவும் மாற்றும்." என்றார். கூட்டாண்மையின் ஒரு பகுதியாக, டேசங் எல்டெக், தயாரிப்பு வடிவமைப்பு, மேம்பாடு மற்றும் சரிபார்ப்பு ஆகியவற்றுடன் ஸ்பார்க் மின்டாவை ஆதரிக்கும், ஆர்ஃபி மையம் மற்றும் உற்பத்தி வசதிகளையும் கொண்டுள்ளது.

நிகழ்ச்சியில் பேசிய ஏதேனும் என்ஜி யின் தலைமை வணிக அதிகாரி ரவீந்த் எஸ் பொகலோ கூறுகையில், "புதிய மற்றும் மேம்படுத்தப்பட்ட ஜென் 3 அறிமுகம் மற்றும் நடந்து வரும் பண்டிகை காலத்தின் மூலம், எங்களின் ஃப்ளாக்ஷிப் 450 சீரில்களுக்கான தேவை அதிக வேகமாக உயர்ந்துள்ளது. மேம்பட்ட அம்சங்கள் மற்றும் அபரிமிதமான மதிப்பை வழங்கும் அதே வேளையில், சிறந்த சவாரி அனுபவத்தை

கிவ்ராஜ் குழுத்தின் இயக்குநர் திரு.சூர்ய பிரகாஷ் சோரடியா கூறுகையில், "தமிழகத்தில் மின்சார வாகனங்களை ஏற்றுக்கொள்வதற்காக ஏதேனும் என்ஜி யுடன் கூட்டு சேர்ந்ததில் நாங்கள் மகிழ்ச்சியடைகிறோம். ஏதேனும் என்ஜி ஒரு நிலையான, உயர்தர மற்றும் நன்கு செயல்படும் மின்சார வாகனத்தை புதிதாக உருவாக்கியது. மேலும் துணையாக சார்ஜிங் உள்கட்டமைப்பையும்

சென்னை மற்றும் வேலூரில் ஃபேம் மிமி திருத்தத்திற்கு பிறகு புதிய ஏதேனும் 450எக்ஸ்க்கான எக்ஸ்-ஷோரூம் விலை ரூ.1,57,505 மற்றும் ஏதேனும் 450 பிஎஸ் விலை ரூ.1,35,995 ஆகும்.

